

# Саратовский театр оперы и балета

4 октября оперой Д. Шостаковича "Леди Макбет Мценского уезда" театр открыл новый сезон, который пройдет под знаком 70-летия балетной труппы театра и 200-летия Саратовской губернии.

С нынешнего сезона балетной труппой руководит Валерий Нестеров — бывший танцовщик театра, ныне художественный руководитель Саратовского хореографического училища.

22 октября прошел Бенефис нар. арт. России, бывшей ведущей балерины Веры Дубровиной, посвященный ее 80-летию. В гала-концерте приняли участие ученики В. Дубровиной.

22 ноября состоится премьера балета "Гойя" саратовского композитора Елены Гохман в постановке главного балетмейстера Нижегородского театра оперы и балета В. Бутримовича (дирижер Е. Хилькевич, художник Е. Иванов).

К новому году планируется выпустить премьеру оперетты И. Кальмана "Сильва" (музыкальный руководитель и дирижер Ю. Кочнев, постановщик О. Иванова, художник Е. Иванов, художник по костюмам А. Мамаев).

В дальнейших планах театра — постановка оперы Моцарта "Свадьба Фигаро".

Оперная труппа пополнилась новыми солистами — из Пермского театра оперы и балета приехали тенор А. Самойлов и меццо-сопрано И. Севастьянова.

В новом сезоне начинает работать Голубая гостиная. 10 ноября там состоится сольный концерт солистки оперы С. Костиной.

Муз. обзор за окт.-нояб. 1997 - окт. (№10) - 114